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ATA DA SESSEO DO PREGEO PRESENCIAL NF 00.006/2019 - PP

Aos 13 (Treze] dias do més de Margo de 2019 as 09:00 horas, reuniu-se a Comissao de
Pregoes da Prefeitura de Earroquinha, em sua sala de sessoes localizada na Rua Onze
de Maio, nil’ 739, Centro, Barroquinha, composta por: losé Fernandes Sotero -
Pregoeiro, Antonio dos Reis Brito e Monica D'avila Araiijo Passos, como equipe de
apoio, para dar inicio ao PREGAO PRESENCIAL N.‘=‘ 00.006/2019 - PP, cujo objeto é
CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA N0 FORNECIMENTO DE LINK DE
ACESSO A INTERNET PARA ATENDER AS NECESIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS
E DEPARTAMENTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA-CE. O Pregoeiro
solicitou da equipe de apoio que procedesse a chamada dos lioitantes interessados para
o credenciamento e receloimento dos envelopes contendo propostas de pregos e
documentos de habilitagao, ocasiao em que foi constatada a presenga das empresas: ]
M BARROS IUNIOR - ME, CNPI n“ 15.733.163/0001-50, representada por procuragao
particular pela Sra. Mikaele Silva Ferreira Barros, CPF n“ 034.773.303-40 e L
FONTENELE DOS SANTOS - ME, CNP] n“ 13.227309/0001-76, representada por
procuragao particular pelo Sr. Antonio Weliton Amara] Fontenele, CPF n° 058.631.173-
46. O Pregoeiro declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes, e de
quaisquer outros dooumentos que nao os existentes, registrando que nao mais seria
permitido que se fizesse qualquer adenclo ou esclarecimento, de forma a alterar o
conteudo original dos mesmos. 0 pregoeiro deolara satisfatorios os documentos de
credenciamento das empresas: | M BARROS IUNIOR - ME e L FONTENELE DOS
SANTOS - ME, colocando os mesmos a disposigtao para que fossem rubrioados pelo
pregoeiro, equipe de apoio e licitantes presentes, ja nominado. Em seguida, o pregoeiro
procedeu a abertura dos envelopes "n9 01“ contendo as propostas de pregos para o
objeto do referido pregao na frente de todos os presentes e verificou as propostas com
as especificagoes e demais exigéncia constante do edital ocasiao em que foram
rubricadas pelo pregoeiro, equipe de apoio e licitantes presentes. Em ato continuo o
pregoeiro declara aceitas as propostas das empresas: I M BARROS IUNIOR - ME e L
FONTENELE DOS SANTOS - ME para o objeto da licitagao, entendo assim
CLASSIFICADAS. Em ato continuo foi proclamados aos presentes os pregos
apresentados para o objeto da presente licitagao. Em seguida iniciou-se a fase de lance
para o objeto da licitagao tendo como melhor classificada a empresa: L FONTENELE
DOS SANTOS - ME no valor global de R$ 68.640,00 [Sessenta e Oito Mil Seiscentos e
Quarenta Reais), oonforme mapa de lanoes em anexo. Em prosseguimento aos
trabalhos o pregoeiro compara os pregos negociados com os pregos médios de
mercado, e verifica que estao dentro dos parametros permitidos. Em continuidade
alori-se os documentos de habilitagao da empresa melhor classificada, os quais foram
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analisados e ruhricados pelo Pregoeiro, equipe de apoio e em seguida colocados a Q F
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disposigao dos licitantes presentes. 0 Pregoeiro registra que foram atestadas a
veracidade dos documentos de habilitagao. Analisanclo os documentos de habilitacao
apresentados em cotejo com os ditames do instrumento convocatorio, constata-se que
a mencionada empresa preenche os requisitos cle haloilitagao pré-determinados para o
certame, razao pela qual declarou HABILITADA para o obieto do certame. Concluido a
fase de lance e de habilitagao o Pregoeiro declarou aceita a oferta e os documentos de
habilitagéio, declarando VENCEDORA a empresa: L FONTENELE DOS SANTOS - ME
para o objeto da licitagao no valor global de R$ 68.61-10,00 [Sessenta e Oito Mil
Seiscentos e Quarenta Reais], o Pregoeiro indaga se os licitantes presentes desejam
manifestar a intengao de recurso e obteve o siléncio dos mesmos e por consequéncia,
em ato continuo o Pregoeiro procedeu a ADIUDICAQAO do objeto licitado ao licitante
veocedor, na forma do artigo 49, inciso XX da Lei Nacional ng 10.520/02, conforme
quadro clemonstrativo em anexo. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o
presente certame, do que para constar foi lavrada a presente ata, assinada pelo
Pregoeiro, equipe de apoio e licitantes presentes. Barroquinha-CE, dia 13 de Marco cle
2019.
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